LA DIVISION AVEC RESTE

	Dividende
	Diviseur
	Quotient
	Reste
	

	32
	6
	
	
	32 = (5 x 6) + 2

	36
	6
	
	
	

	40
	6
	
	
	

	42
	6
	
	
	

	25
	6
	
	
	

	50
	6
	
	
	

	49
	6
	
	
	


Complète les égalités :

	11 = (     x 3 ) + 

	20 = (     x 6 ) +

	39 = ( 9 x     ) +

	29 = ( 7 x     ) +

	     = ( 9 x 5 ) + 4

	     = ( 8 x 6 ) + 3

	49 = (      x 7 ) + 

	31 = (      x 5 ) +


Effectue les multiplications suivantes puis complète les divisions

37 x 18 
13 x 25 
48 x 39 
17 x 24

	Division
	Quotient
	Reste

	330 : 25
	
	

	672 : 18
	
	

	1 890 : 48
	
	

	420 : 17
	
	


Complète le tableau divisé par 5 :

	Dividende
	Quotient
	Reste

	21
	
	

	37
	
	

	30
	
	

	4
	
	

	23
	
	

	46
	
	

	32
	
	


Complète le tableau : divisé par 9 :

	Dividende
	Quotient
	Reste

	43
	
	

	5
	
	

	29
	
	

	68
	
	

	57
	
	

	12
	
	

	31
	
	

	44
	
	

	56
	
	

	72
	
	


